
Beszámoló a 2014.április 16.-i klubnapról

Az elmúlt év március 6-án nagy érdeklődés kíséretében mutatkozott be – többek között -, a
menedzser gyakorlatok bemutatása keretében az Uzsoki kórház főigazgatója: Dr. Ficzere
Andrea és egy hónappal később a kórház gazdasági igazgatója: Karátsonyi Annamária, azzal
az ígérettel, hogy egy év elteltével elmondják, hogy mi valósult meg a terveikből és milyen
nehézségeket kellett – és kell – legyőzniük. Az egy év eltelt és a menedzser gyakorlatok
bemutatása keretében következő klubnapunkat: 2014. április 16-án tartottuk az Uzsoki
kórházban.  

  

A szokásos (mintegy 70 fő) érdeklődés mellett, Dr. Soós Ágnes (MEM Klub elnök) rövid
megnyitója után magas színvonalú előadásokat hallhattunk a kórház 16 hónapjáról, az
eredményekről, a tervekről, a nehézségekről, nem utolsó sorban, jól eső érzéssel
tapasztalhattuk a szakmai és a gazdasági menedzsment egymásra épülő, egymást kiegészítő
együttműködésének eredményeit.

  

Dr. Ficzere Andrea főigazgató főorvos és Karátsonyi Annamária gazdasági igazgató
előadásának szemléltető ábráit a következőkben adjuk közre, de ez természetesen nem tudja
visszaadni azt az élményt, amit a szóbeli előadások nyújtottak számunkra. Ha valaki nem vett
volna részt az egy évvel ez előtti Klubnapunkon, azok számára lehetővé tesszük az előző
előadások megtekintését is.
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  Dr. Ficzere Andrea  2014Főigazgató főorvos előadása 2013  

      

  Karátsonyi Annamária  2014Gazdasági igazgató előadása  2013  

            Az előadásokat több hozzászólás követte, majd dr. Soós Ágnes átnyújtotta a MEM Klubtiszteletbeli tagságát tanúsító, névre szóló bronzérmét.  A rövid ünnepélyes aktus után került sor az új klubtagok felvételére, név szerint:        

  Dr. Mayer Ákos főigazgatóII. kerületi Szakorvosi Rendelő      

  Brunnerné Silye Anna, minőségügyi vezetőÁpolási igazgató helyettesPest mi Fór Ferenc Kórház      
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  Bodnár Krisztina, gazdasági igazgatóBugát Pál Kórház       

  Dr. Sárkány Ferenc, igazgatóSpive Pharma Kft         A tagfelvételek után a Kórház vendégeként finom, meleg pogácsa, kávé és üdítő mellett,hosszú ideig folytattuk az elhangzottakról és más egyéb tapasztalatokról a baráti eszmecserét.  A vezetőség és a klubtagok nevében, ezúton is köszönjük a Kórház vezetőinek a magasszínvonalú szakmai élményt és a baráti fogadtatást.  Az Elnökség és aMEM Klub tagjai        
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